

Na temelju članka 26. Statuta Županijske uprave za ceste Požeško-slavonske županije i Odluci o proceduri provedbe postupka javnog natječaja za zapošljavanje: Klasa: 112-01/18-01/3, Urbroj: 2177/0-1-01/ZV-18-1 ravnatelj objavljuje:

ODLUKU

Ivona Matačić, diplomirani inženjer građevinarstva prima se na neodređeno vrijeme na radno mjesto: **Stručni suradnik/suradnica za redovito održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta uz obvezni probni rad od šest mjeseci.**

OBRAZLOŽENJE

Županijska uprava za ceste Požeško-slavonske županije raspisala je javni natječaj za prijam zaposlenika/zaposlenice na neodređeno vrijeme na radno mjesto:

Stručni suradnik/suradnica za redovito održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta uz obvezni probni rad od šest mjeseci – 1 izvršitelj/izvršiteljica.

Nakon pregleda zaprimljenih Zamolbi, a nastavno na Javni natječaj: Klasa: 112-01/18-01/2, Urbroj: 2177/0-1-01/ZV-18-1, od 12. listopada 2018.godine, objavljen na web stranici Županijske uprave za ceste Požeško-slavonske županije, na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te u Večernjem listu, 12. listopada 2018. godine Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam zaposlenika/ zaposlenice na neodređeno vrijeme na radno mjesto: Stručni suradnik/suradnica za redovito održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta uz obvezni probni rad od šest mjeseci – 1 izvršitelj/izvršiteljica utvrđuje kako od ukupno tri zaprimljene Zamolbe dvije udovoljavaju uvjetima iz predmetnog Javnog natječaja.

Podnositelju prijave koji ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa dostavljena je pisana obavijest o istome.

Podnositelji prijave koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa pozvani su putem web stranice ustanove na pisano testiranje.

Od dva kandidata koji su pozvani na pisano testiranje, istome su pristupila oba kandidata, od kojih su oba ostvarila dovoljan broj bodova za pristupanje intervjuu o čemu su kandidati obaviješteni u rokovima navedenim u pozivima na web stranici ustanove.

Nakon održanog intervjua kandidatkinja Ivona Matačić se prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu nalazi na prvom mjestu rang liste.

Slijedom navedenoga, a nastavno na rezultate natječaja Povjerenstvo predlaže ravnatelju da se na naprijed navedeno radno mjesto izabere kandidatkinja Ivona Matačić iz Požege, a ravnatelj imenovanu izabire za prijam na predmetno radno mjesto.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Upravnom vijeću Županijske uprave za ceste Požeško-slavonske županije u roku od 8 dana od dana javne objave Odluke.

Klasa: 112-01/18-01/2
Urbroj: 2177/0-1-01/ZV-19-10

U Požegi, 08.02.2019. godine.



RAVNATELJ:

Mijo Jozak, građ. teh.

DOSTAVITI:

1. Kandidatima, javnom objavom
2. Pismohrana